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Пазбягайце ганьбы

хрысціянскі
Браты

Зло ў гэтым самае распуснае! Незабыўнае, недаравальнае Зло!
Кангрэгацыя хрысціянскіх братоў - гэта ордэн каталіцкага паганскага культу, 
які ўзнік у правінцыі Еўропа ў Ірландыі.Іх першапачатковай мэтай было 
навучанне моладзі.Яны распрацавалі "ICttm"(Метад навучання ірландскага 
дзіцяці, які тэрарызуе)якія распаўсюдзіліся як рак па ўсім свеце.

Ухвалены Злым Ватыканам, ён стаў modus operandi ўсёй 
каталіцкай адукацыі.Іх 1вуладкрылася навучальная 
ўстанова ў Уотэрфардзе, Ірландыя, і пачалося панаванне 
дзіцячага тэрарызму.Заахвочваецца і абараняецца 
біскупамі, арцыбіскупамі, кардыналамі і «папамі».

Хрысціянскія браты вераць у сатану і пекла. Ім не цярпелася паехаць туды. 
Яны стварылі Пекла на Зямлі для дзяцей нашай Планеты.Мы молімся1 Бог
што яны нясуць адказнасць у жыцці і пасля жыцця. Хрысціянскія браты і 
духавенства(Святары Папам), каталіцкі: Бацькі, паліцыя, судовыя органы, 
палітыкі, іншыя..., якія абаранялі практыкуючых «метад навучання 
ірландскага дзіцяці, які тэрарызуе», перажываюць няшчасце і пакуты дзяцей 
цяпер і заўсёды.Далучайцеся да нашай малітвы.

1 Бог чакае пачуць ад вас!

«Метад навучання ірландскага дзіцяці, які тэрарызуе»

Гомасексуальнае згвалтаванне, аральны сэкс, мастурбацыя, мастурбацыя жывёл, 
лашчэнне яечкаў, збіццё, лупцоўка, знявага, пазбаўленне ежы, цяжкая праца, 
пераахаладжэнне,...Кожны дзень, кожную ноч, кожны тыдзень, кожны месяц, кожны 
год...Пекла на зямлі!Прыцягнуць да адказнасці гэтае амаральнае, бруднае, 
разбэшчанае духавенства, манахаў, настаўнікаў,СПАДАРЫНЯR7

«Круг братоў-хрысьціянаў Асьветы»
Хрысціянскія браты ўтваралі круг у сярэдзіне маладога хлопчыка без майткаў.
Хлопчыка гвалтавалі ў гомасэксуальнасці, пакуль у яго не пайшла кроў з анусу. 
Хрысціянскія браты караюць хлопчыка за тое, што ён прымусіў іх зрабіць
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гэта.Яны кажуць хлопчыку, што яны такія, таму штоБогзрабіў іх такімі. 
Калі хлопчык адмаўляецца, яго б'юць. Хрысціянскія браты вясёлыя і 
задаволеныя.

«Віна братоў-хрысціян»
Хрысціянскія браты не толькі падвяргаюцца сэксуальнаму і фізічнаму гвалту над 
дзецьмі ва ўсім свеце.Яны хлусілі, вінавацячы сваіх ахвяр, сцвярджаючы, што 
ахвяры дрэнныя.Усе хрысціянскія браты даравалі адзін аднаму, абаранялі адзін 
аднаго, давалі ілжэсведчанні паліцыі і судам.

Сэксуальныя драпежнікі Christian Brothers перамяшчаліся ў пошуках новых 
паляўнічых угоддзяў, каб тэрарызаваць дзяцей.Яны сцвярджалі, што яны каталікі 
(крыўдна1 Бог)беспамылковасць.Яны атрымалі абарону з боку каталіцкага 
духавенства(Святар да Папы)хто загадаў паліцыі, судам, палітыкам, якія з'яўляюцца 
каталікамі, ігнараваць ахвяр.

Каталіцкае духавенства, афіцэры каталіцкай паліцыі, каталіцкія суды і 
каталіцкія палітыкі дзейнічалі як картэль зла.Абарона дзяцей, якія 
гвалтуюць, і ахвяры.Каталіцкая царква - найбуйнейшая ў свеце арганізацыя 
па барацьбе з дзецьмі. Самы вялікі Evil Anti1 Богарганізацыі.

«Адказнасць хрысціянскіх братоў»
Ніколі ў гісторыі чалавецтва не было такога 
бесперапыннага драпежнага злоснага 
сэксуальнага гвалту на дзяцей, які 
здзяйсняўся ва ўсім свеце.Кожны бацька на 
планеце мае маральны абавязак 
патрабаваць ад свайго ўрада пераследваць 
кожнага брата-хрысціяніна, католіка, які іх 
абараняў,СПАДАРЫНЯR7

Усё, што ёсць у братоў-хрысціянаў, канфіскавана(уключаючы асабістыя рэчы)без 
кампенсацыі.Кожны будынак, якім карыстаюцца хрысціянскія браты, з'яўляецца 
месцам зла.Гэтыя месцы зносяць, перапрацоўваюць, перабудоўваюць пад 
рэабілітацыйныя комплексы. Любая памяць пра хрысціянскіх братоў сціраецца.

«Ірландскі сорам»

Ірландскія бацькі, ірландская суполка, ірландская паліцыя, ірландскія судовыя органы, 
ірландскія палітыкі - усе яны падвялі ірландскіх дзяцей і дзяцей ва ўсім свеце. Няхай 
ірландцы ведаюць(негвалтоўныя)наколькі вы расчараваныя адсутнасцю ў іх 
спачування, справядлівасці і сумлення.Ірландцы з-за іх амаральнасці,
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безадказныя, злачынныя паводзіны недапушчальныя для працы дзе-
небудзь у свеце ў якасці паліцыі, суда, у сферы адукацыі або абрання на 
любую палітычную пасаду.

«Каталіцкая ганьба»

Каталікі прынялі «метады навучання ірландскіх дзяцей, якія 
тэрарызуюць дзяцей», выкарыстоўваючы іх у каталіцкай 
адукацыі, якую падтрымлівае і прасоўвае Ватыкан.Каталікі тады 
змовіліся, каб схавацца і дапамагчы каталіцкім крыўдзіцелям 
збегчы.Ілжэсведчылі, здзекаваліся, знішчалі доказы, пагражалі 
ахвярам - усё гэта, каб абараніць каталікоў, якія гвалцяць над 
дзецьмі.

Каталіцкая паліцыя, судовая сістэма і палітыкі ўдзельнічалі ў гэтых злачынных 
паводзінах, не прыцягваючы да адказнасці, укрываючы, знішчаючы доказы...Такія 
паводзіны робяць Каталіцкі Касцёл найбуйнейшай злачыннай арганізацыяй. 
Пакончыць з гэтым злом, пазбягаць ганьбы, судзіць,СПАДАРЫНЯR7

Каталікі, якія дазваляюць сваёй Царкве ствараць і кіраваць найбуйнейшай у гісторыі 
чалавецтва Арганізацыяй па барацьбе з дзецьмі, робяць католікаў самай вялікай 
пагрозай для дзяцей свету.Ганьба каталікам.Стварэнне каталікоў непрыдатнымі 
бацькамі.

Урад, які дазваляе каталіцкую адукацыю. У цяперашні час каталіцкая адукацыя 
просіць сваіх гвалтоўных педагогаў сысці ў адстаўку. Яны даюць ім добрую 
рэкамендацыю і адпраўляюць у Дзяржаўную адукацыю ў іншае месца.Урад, які 
забірае рэсурсы і сродкі ў дзяржаўных школах для каталіцкай адукацыі, не 
выконвае свой абавязак клапаціцца пра дзяцей, якіх ён павінен абараняць.Урад, 
які падводзіць дзяцей, непрымальны, яго замяняюць, пераследуюць,
СПАДАРЫНЯR7

Бацькі-католікі, супольнасць, міліцыя, судовыя органы, палітыкі - усе 
падвялі дзяцей-каталікоў.Няхай католік ведае(негвалтоўныя)наколькі вы 
расчараваныя адсутнасцю ў іх маралі, спачування,..Католікам з-за іх 
безадказных амаральных злачынных паводзін недапушчальна быць 
абранымі дзе-небудзь у свеце паліцыяй, судамі, адукацыяй або абраннем 
на любую палітычную пасаду.

«Як каталіцкае духавенства(Святар да Папы)абраза1 Бог'
Каталіцкая царква з'яўляецца найбуйнейшай арганізацыяй Anti She.1 
Бог быць і Ён, і Яна стварылі Ён і Яна рознымі, але роўнымі. Хочацца, 
каб Ён і Яна жылі і працавалі ў роўнай камандзе з рознымі ролямі.
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Католікі пачынаюць тыдзень з выхаднога дня(нядзеля)мець 
пяцідзённы працоўны тыдзень і 1 дзень пакупкі.1 Богмае 6-
дзённы працоўны тыдзень, а 7-ы дзень - Fun Day.Каталікі 
абражаюць1 Богпачынаючы тыдзень з выхаднога дня.

Каталікі выступаюць супраць спарвання(цэлібат)памнажаючы 
стварэнне сям'і.1 Богхоча, каб Ён і Яна заключылі Кантракт 
«Святога Шлюбу».Спалучайцеся, множцеся, стварайце сям'ю. 
Цэлібат - гэта грэх! Анты1 Бог!

Нататка!Святое сужэнства, стварэнне сям'і непрымальна для сэксуальных 
інвалідаў(Здзек над дзецьмі, пераблытаны пол, той жа пол)пакутуе.

Каталікі прыносяць у ахвяру есць цела і п'юць 
кроў. Цела замяняецца хлебам, а кроў - алкаголем. 
Каталікі з'яўляюцца галоўнай прычынай 
алкагольнай залежнасці і п'янства падлеткаў.1 Бог
не хоча ні ахвяры, ні алкаголю.

«Бацькі-каталікі»
Бацькоў-каталікоў падманвала, уводзіла ў зман і здраджвала каталіцкае духавенства
(Святар да Папы).Каталіцкае духавенства па задуме выступае супраць сям'і(шлюб, 
дзеці).Робячы іх непрыдатнымі для таго, каб даваць шлюбныя або бацькоўскія 
парады і рэкамендацыі. Робячы іх таксама непрыдатнымі для навучання або быць з 
дзецьмі, падлеткамі,..Паколькі каталіцкае духавенства верыць у каталіцкую 
непагрэшнасць, яно падманвае і ўводзіць у зман бацькоў аб сваёй амаральнасці, 
распуснасці і злачыннасці.

Маральныя, клапатлівыя бацькі павінны пакінуць каталіцкую адукацыю і 
каталіцкі касцёл дзеля бяспекі сваіх дзяцей.Гэтых бацькоў чакае «Апекун 
Гардыян».Гэта прывітанне не распаўсюджваецца ні на братоў-хрысціян, ні на 
каталіцкае духавенства(Святар да Папы).

1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
Захавальнік Апекун падтрымлівае, што Ён і Яна роўныя, але розныя.Ён і Яна 
заключаюць «Святы шлюб», нараджаюць дзяцей, ствараюць сям'ю.Бацькі, 
дзеці, медыкі і педагогі ўдзельнічаюць у неэлітарнай бясплатнай грамадскай 
адукацыі і бясплатнай ахове здароўя(SmeC, PHeC).
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Захавальнікі Сусвету - гэта будучыня, мы заяўляем1 Бог'sапошняе 
паведамленне, the'Маніфест заканадаўцы'.

Дзеці - наша будучыня Дзеці - 
наша бессмяротнасць Дзеці 
заслугоўваюць клопату, 
абароны і любові

Для славы
з1 Богі
дабро
Чалавецтва!
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